



Путешествие в Старую Руссу, индивидуальная экскурсия 2 дня

Продолжительность: 2 дня

Начало / Завершение тура: Старая Русса / Старая Русса

Места показа: Россия, Новгородская область, Старая Русса

Допустимый возраст: 0+

Цена от 11 500 руб.

В стоимость тура включено

- Проживание в выбранном отеле
- Питание: 1 завтрак и 1 обед в кафе отеля, 1 комплексный обед в кафе "Башня"
- Экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе
- Услуги гида
- Трансфер вокзал - отель - вокзал (по запросу)

В стоимость не включено

- Трансфер до Старой Руссы организуется и оплачивается самостоятельно
- Ужин в 1^й день
- Личные расходы

Описание тура

Старая Русса - уютная провинция, в которой чудесным образом сочетаются неторопливая курортная расслабленность, древние памятники зодчества, старинные храмы, купеческая застройка, ионизированный воздух, живописные набережные и богатая русская история и культура.

Во время двухдневного тура мы познакомимся со всеми ключевыми достопримечательностями города, прогуляемся аллеями одного из старейших бальнеологических курортов России, некогда носившему название "Старорусские минеральные воды" и уже почти 200 лет, словно магнитом, притягивающего гостей из всех уголков страны, желающих отдохнуть от городского шума, поправить своё здоровье, насладиться свежим ионизированным воздухом и попить целебной старорусской воды.

Программа тура

День 1

13:00 Самостоятельное прибытие в Старую Руссу. Заселение в выбранный отель.

13:30 Комплексный обед в кафе отеля

14:00 Организационная встреча с представителем Городского Центра Туризма, знакомство с программой.

14:30 Пешеходная экскурсия по городу "Город с тысячелетней историей"

Расположенная в самом сердце России, на пересечении путей, связывающих две российские столицы – Москву и Петербург, Старая Русса издревле была известна как город с особым значением в русской истории и культуре. Еще во времена языческой древности именно здесь находился центр торгового пути «Из варяг в греки». Само название города, по многочисленным историческим источникам, дало название всей территории – древней, еще до киевской Руси.

В рамках экскурсии мы прогуляемся по Соборной (бывшей Торговой) площади и пешеходной улице Воскресенской, посмотрим ключевые достопримечательности и смотровые площадки, познакомимся с визитными карточками города - Воскресенским собором и Водонапорной башней. Узнаем о богатом археологическом наследии города, о знаменитых и исторических личностях, посещавших город, послушаем легенды и прогуляемся по тенистым набережным. "

ЦЕРКОВЬ СВЯТОГО ГЕОРГИЯ ПОБЕДОНОСЦА

Храм, в котором службы не прекращаются уже 600 лет. Был приходским храмом семьи Достоевских, место крещения их младшего сына. Здесь бережно хранится Старорусская икона Божией матери - самая большая выносная богородичная икона в мире. История этой иконы необыкновенна и удивительна."

ДОМ-МУЗЕЙ Ф.М. ДОСТОЕВСКОГО

Небольшой деревянный дом на тихой набережной - самый известный дом в Старой Руссе. Его семья Достоевских сняла в 1873 году у отставного полковника Гриббе, а вследствии этот дом стал единственной недвижимой собственностью Фёдора Михайловича. «Своё гнездо» - так ласково писатель называл свой дом. Именно здесь, в маленьком кабинете на втором этаже, писались главы романа «Братья Карамазовы».

18:00 Свободное время для отдыха.

День 2

08:00 Завтрак в кафе при отеле. Освобождение номеров (вещи можно оставить в камере хранения отеля).

10:00 Экскурсия по курорту, известному с XIX века как "Заведение старорусских минеральных вод" или "русский Баден-Баден"

Прогулка по реликтовому парку, осмотр минеральных источников и самого большого в Европе самоизливающегося минерального фонтана, дегустация минеральной воды в Питьевой галерее "УСАДЬБА СРЕДНЕВЕКОВОГО РУШАНИНА

11:00 Экскурсия в музей "Усадьбы средневекового рушанина", музея - реконструкции средневековой усадьбы XII века, созданный на основе результатов археологических исследований в 2015 году. Вы окунетесь в атмосферу древнерусского города и узнаете как был устроен быт жителей Старой Руссы. Это частный музей современных старорусских купцов.

Главный символ музея - солеварня, как и 1000 лет назад выпаривает соль из воды старорусских минеральных источников.

12:00 Автобусная экскурсия в самое «сердце» города солеваров. Солеварный промысел, градирня и Царицынский источник, который являлся неотъемлемой частью всего этого. Вместе с гидом мы посетим древний центр солеварного промысла, а затем современный центр города - Соборную площадь. Прогуляемся по облагороженной территории, узнаем, как выпаривали соль и почему источник заслуженно прозвали Царицынским. Местные жители регулярно посещают это место для отдыха и экстремального купания, потому

что вода источника достигает отметки всего лишь в 4 градуса. Она бьет ключом прямо из-под земли, обогащена бальнеологическими свойствами, а значит после экскурсии Вы сможете набрать её и искупаться в источнике.

14:00 Комплексный обед

Блюда местной кухни, отличный сервис и потрясающий вид на Соборную площадь и Водонапорную башню в одном из лучших кафе города.

15:00 Посещение Городского Центра Туризма, обмен впечатлениями от поездки

15:30 Свободное время для отдыха. Самостоятельный отъезд из Старой Руссы.

Дополнительно

- Дети до 3-х лет бесплатно (без предоставления отдельного спального места и питания)
- Детский билет от 3 до 13 лет включительно

Семейный тариф:

- 2 взрослых + 1 ребенок с 50% скидкой
- 2 взрослых + 2 ребенка (каждый ребенок с 50% скидкой)

Варианты размещения

Полисть

Санта Русса

Визави

Места сбора группы

Старая Русса

Встреча в холле выбранного отеля